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Tomko: 

Mám podnet občana ohľadom zimného štadióna. Občan sa pýta, či bude tohto roku 

rekonštrukcia zimného štadióna a v akom rozsahu.  

 

PhDr. Čižmár: 

Rekonštrukcia zimného štadióna nebude v tomto roku. Rekonštrukcia zimného štadióna 

podobne ako iné objekty, je pripravovaná aktivita a akcia tým, že práve rekonštrukcia 

takýchto objektov si vyžaduje podrobný súpis potrebných prác, analýzu, energetický audit, 

prípravu projektovej dokumentácie, vysúťaženie projektovej dokumentácie, realizáciu 

projektovej dokumentácie, prípravu súťaže, realizáciu súťaže, podpis zmluvy, následne aj 

realizáciu prác, na ktoré musí byť nejaký dostatočne časový horizont. Nie je možné, aby 

takáto rekonštrukcia prebehla. Na druhej strane je pochopiteľné, že nemôže prebehnúť, keďže 

ani nemáme na ňu alokované prostriedky. Takže, to nie je len o tom, povedať si, že 

rekonštruujeme. Na to je v prvom rade potrebné získať finančné prostriedky, tie sa musia 

naalokovať. Závisí od viacerých faktorov, akým spôsobom sa bude rekonštruovať. O tom 

budete samozrejme ako poslanci informovaní, pretože rekonštrukcia zimného štadiónu nie je 

len  o riešení obalovej konštrukcie, ale je to aj o riešení strechy, je to aj riešenie 

chladiarenského systému, možno aj prepojenia medzi viacerými objektmi naraz. Zároveň 

zahŕňa aj interiérové zásahy, tzn. šatňové priestory, rekuperácia, vybavenie, celková 

rekonštrukcia, ako tomu bolo pri športovej hale, či už ozvučenie a plus ďalšie a ďalšie kroky. 

Konkrétne rekonštrukcia zimného štadióna je pomerne obsiahly a veľký projekt, ktorý si 

vyžaduje aj mimoriadne veľké investície. Bude samozrejme úlohou a je to aj cieľ samosprávy 

pracovať aj na rekonštrukcii tohto objektu, ale vzhľadom na situáciu a vzhľadom na dobu, 

bude potrebne najprv naalokovať prostriedky a potom spustiť celú tú agendu, o ktorej som 

hovoril v úvode. Takže, celú tú agendu prác, aby sme na konci, resp. na konci tejto úspešnej 

etapy sa mohli už pustiť do konkrétnych činností. 

 


